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Erfasste Fragebdgen = 1275

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 72.2% n=1135
mannlich () 27.8%
. o 59.9% 269% 9%  32% 1%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — R — ifft nicht 2u n=1206
interessant. | v ' 0.9
1 2 3 4
. . L 569% 28,2% 109% 32%  0,8%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T - wifft nicht 2u n=1206
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' 0.9
1 2 3 4
. . L 585%  23%  12,8% 48% 1%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u , 7 ; it nicht zu n=1211
sehr motivierend. : ! ' M09’
1 2 3 4 5
. . - 48,5% 36,1% 11,9% 3,1% ,4%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut N sehr schlecht n=1205
, 1 mw=1,
! s=0,8
1 2 3 4 5
3. Die Lehrveranstaltung
. 57%  292% 92% 4% _ 0,7%
" war von den Inhalten her interessant — T T T - ifft nicht 2u n=1215
F 1 mw=
v s=0,9
1 2 3 4 5
52 488% 322% 127% 53%  0,8% )
war gut aufgebaut tifft zu — , tifft nicht zu iz
s=0,9
1 2 3 4 5
. ) . 634% 241% 92%  31%  0,3%
*3 war durch eine angenehme Atmosphare gepragt it 2u N it nicht zu n=1212
r 1 mw=
! s=0,8
1 2 3 4 5
. 652% 242% 8,7% 1,3%  0,5%
%4 entsprach den Angaben im VVZ irifft 21 T it micht zu n=1159
I 1 mw=1,
! s=0,8
1 2 3 4 5
25.02.2016 EvaSys Auswertung Seite 1



SPL014-FB6-15W

L ) 571% 187% 11,7%  7,1%  54%
%% fand in einem passenden Raum (GréRe, — P B | L - wiff nicht 2u n=1204
Ausstattung, Akustik) statt ) ' ' e
1 2 3 4 5
. o 46,6% 314% 168% 4%  1,2%
%9 prachte mir transdisziplinéres Lehren/Denken/ tifft 2 T - it nicht 2u n=1189
Arbeiten/Forschen naher ' ' ' 0o
1 2 3 4 5
. . 53,1% 31,6% 125% 22%  07%
D erlaubte Verkniipfungen zu anderen Bereichen des ifft 24 - it nicht zu n=1206
. , ) i mw=1,7
Studiums s=0,
1 2 3 4 5
. . 32% 89% 687% 135% 56%
*® In der LV meldeten sich mehr Manner oder Frauen Ménner 1 Frauen n=1176
zu Wort 08"
1 2 3 4 5
. . . 2,3% 8,6% 73,7% 11% 4,4%
*9 In den Diskussionen sprachen Manner oder Frauen Ménner : : —T : Frauen n=1179
r —t— mw=3,1
langer §=0,7
1 2 3 4 5
4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin
. . . 621% 26,5% 74%  34%  0,6%
“1 vermittelt Interesse und Begeisterung fir das Thema wifft 20 N A R - - wifft nicht zu n=1198
F 1 mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
. R~ . 542% 30,8% 106% 3,7%  0,8%
*? kann schwierige Sachverhalte verstandlich erklaren ifft 24 o R it nicht zu n=1199
r 1 mw=
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . . 70,7% 20,4% 6,5% 1,8% 0,6%
3 geht in partnerschaftlicher Weise mit den irifft 21 T T it micht zu n=1199
Studierenden um o' | 07
1 2 3 4 5
. . . . . 63,6% 23,9% 9,1% 2,6% 0,8%
*4 regt die Studierenden zu Beteiligung und Mitarbeit — T > > wifft nicht 2u n=1199
, 1 mw=1,
an ! $=0,8
1 2 3 4 5
82% 142% 28% 08% 0,2%
45) . . ) \ \ _
ist fachlich kompetent trifft zu 0 trifft nicht zu Pn‘vll?,%
s=0,6
1 2 3 4 5
0 . 751% 18,5%  4,8%  13%  0,3%
st verlasslich trifft zu I [ trifft nicht zu n=1199
I 1] mw=1,3
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 583% 252% 105% 4%  1,9%
“7macht die Anforderungen an die Studierenden klar tifft 2 T - it nicht 2u n=1197
; i mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
843% 11,5% 25%  13%  04%
48) |= . , , ) , , _
lasst alle Studierenden zu Wort kommen trifft zu — trifft nicht zu %11’119182
$=0,6
1 2 3 4 5
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. . 498% 28,9% 15% 5%  1,3%
9 gibt ausreichend Feedback — o I R - wiff nicht 2u n=1193
' | w1,
! s=1
1 2 3 4 5
797% 16%  32% 1%  0,2%
4.10) . . . , , , _
geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein tifft 2u — ifft nicht zu 1200
$=0,6
1 2 3 4 5
: 643% 21,8% 116% 15%  07%
“" reagiert schnell auf Kontaktaufnahme ifft 24 S it nicht zu n=1099
r 1 mw=
' s=0,
1 2 3 4 5
. . . 659% 227% 72% 29% 1,3%
“1 stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, Karten irifft 21 T it micht zu n=1191
usw.) zur Verfiigung L om0’
1 2 3 4 5
[5. Ich selbst als Studentin
. . : 28,7% 325% 265% B83% 4%
" peteiligte mich engagiert an der Lehrveranstaltung — - — T wiff nicht 2u n=1198
' | mw=2,
' s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 54%  11,9% 197% 289% 34,1%
52 war vom inhaltlichen Niveau tiberfordert tifft 2 - — T it nicht 2u n=1193
' =3,
' s=1,2
1 2 3 4 5
. : 1% 194%  32%  231% 14,4%
¥ empfand die Arbeitsbelastung als hoch ifft 24 : ? ; it nicht zu n=1190
r ] 1 mw=
1 2 3 4 5
. . 60,7% 286% 69% 24% 1,3%
4 habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen irifft 21 T T it micht zu n=1187
gewonnen L s’
1 2 3 4 5
. 48,6% 32,3% 13,3% 3,9% 1,9%
5% habe durch die Lehrveranstaltung an wifft 2u T T : : tifft nicht 2u n=1206
Problembewusstsein gewonnen ' ! ' 0
1 2 3 4 5
. . 52,3% 28,4% 12% 5% 2,3%
58 habe Lust bekommen, mich mit einigen Themen wifft zu T : : tifft nicht 2u n=1200
naher zu beschéftigen ' ' ' o
1 2 3 4 5
. . . 53,6%21,5%10,4% 6% 3,4% 19% 1% 08% 1,4%
" habe bei mehreren Einheiten gefehit * ; o n=g64_
' | =2,
s=1,6
1 4 5 6 7 9
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL014-FB6-15W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu B B i B
sehr interessant. ‘ n=1206 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .‘. trifft nicht zu B B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der ‘ n=1206 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .|. trifft nicht zu B B i B
ich als sehr motivierend. ‘ n=1211 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .|. sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir n=1205 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

3. Die Lehrveranstaltung

31 war von den Inhalten her interessant trifft zu - trifft nicht zu N=1215 mw=16 md=10 $=09
32) war gut aufgebaut trifft zu L trifft nicht zu N=1216 mw=18 md=2.0 $=09
33) . x . _[ e

g:g%gn;ch eine angenehme Atmosphare trifft zu T trifft nicht zu n=1212 mw=15 md=10 =08
34) entsprach den Angaben im VVZ trifft zu l trifft nicht zu =159 mw=15 md=10 s=08
35 fand in einem passenden Raum (GréRe, trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B

Ausstattung, Akustik) statt I n=1204 mw=1,8 md=1,0 s=1.2
36) prachte mir transdisziplinares Lehren/Denken/ trifft zu l trifft nicht zu B B i B

Arbeiten/Forschen naher / n=1189 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
. ) . . /| .

ggglgbttued}l/;l;ksnupfungen zu anderen Bereichen trifft zu '\$ trifft nicht zu n=1206 mw=17 md=10 =08

\\

38) In der LV meldeten sich mehr Manner oder Manner \L Frauen B - i B

Frauen zu Wort “ n=1176 mw=3,1 md=3,0 s=0,8
39) . . u x 1

E\rgfgnljlgsnk;esrsmnen sprachen Manner oder Ménner i Frauen =179 mw=3.1 md=3.0 =07

4. Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin

a1 . . " . _ e

ﬁren;:tet‘elt Interesse und Begeisterung fir das trifft zu \ trifft nicht zu n=1188 mw=15 md=10 =08
42) . 5 . e

(I;fﬁgrse%hmenge Sachverhalte verstandlich trifft zu /\. trifft nicht zu =199 mw=17 md=1.0 $=0.9
43) ) . ) . . e

%?Séiglrg:étgr?ﬁ%haﬂhcher Weise mit den trifft zu .\/ trifft nicht zu =199 mw=14 md=10 s=0.7
44) ) . . . e

rl\ﬁﬁ];'%gitset#]merenden zu Beteiligung und trifft zu /L trifft nicht zu 21199 mw=15 md=10 s=0.8
49) ist fachlich kompetent trifft zu ./ trifft nicht zu N=1185 mw=12 md=1.0 S=0.6
46) ist verlasslich trifft zu L trifft nicht zu N=1199 mw=13 md=10 s=0.7
47 macht die Anforderungen an die Studierenden trifft zu \ trifft nicht zu i B 5 B

Klar n=1197 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
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48) |3 . . _ I
lasst alle Studierenden zu Wort kommen trifft zu _\\ trifft nicht zu =198 mw=1.2 md=1.0 s=0.6
49) gi ) . I
gibt ausreichend Feedback trifft zu /\.’_ trifft nicht zu =193 mw=1.8 md=2.0 s=1,0
410) . ' . ) / e
geht in der LV auf Fragen der Studierenden ein trifft zu _\ trifft nicht zu N=1200 mw=1.3 Md=1.0 $=0,6
4.11) i i \_ ifft ni
reagiert schnell auf Kontaktaufnahme trifft zu T trifft nicht zu 1=1009 mw=1.5 md=1.0 s=0,8
412) stellt begleitende Lehrmaterialien (Leselisten, trifft zu l trifft nicht zu B B i B
Karten usw.) zur Verfligung n=1191 mw=1,5 md=1,0 s=0,9
5. Ich selbst als Studentin
5.1) beteiligte mich engagiert an der trifft zu n trifft nicht zu
Lehrveranstaltung ~N n=1198 mw=2,3 md=2,0 s=1.1
N ~N
52) . . . . . P
war vom inhaltlichen Niveau tiberfordert trifft zu \/_ trifft nicht zu 21193 mw=37 md=4.0 s=1.2
//
53) . . . P
empfand die Arbeitsbelastung als hoch trifft zu — trifft nicht zu =190 mw=3.1 md=3,0 =12
~
54) habe durch die Lehrveranstaltung an Wissen trifft zu ./( trifft nicht zu
gewonnen \ ‘ n=1187 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
55) habe durch die Lehrveranstaltung an trifft zu \. trifft nicht zu B B 5 N
Problembewusstsein gewonnen I n=1206 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
56) habe Lust bekommen, mich mit einigen trifft zu J. trifft nicht zu _ B _ _
Themen naher zu beschaftigen / n=1200 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
5.7) i inhei
habe bei mehreren Einheiten gefehlt 1x V } } 9x =864 mw=2.1 md=10 s=1.6
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